证券代码:600793

证券名称:宜宾纸业

公告编号:临 2024-066

宜宾纸业股份有限公司 股票交易风险提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 宜宾纸业股份有限公司(以下简称"公司")股票自2024年12月6日起,已经连续七个交易日涨停,累计涨幅已达94.82%,公司股票短期内涨幅较大;2024年12月13日,公司股票换手率为19.39%,换手率波动较大。公司提醒广大投资者理性投资,注意投资风险。
- 公司拟收购关联方四川省宜宾普什集团有限公司(以下简称"普什集团")持有的四川普什醋酸纤维素有限责任公司(以下简称"醋纤公司")67%股权。截至2024年7月31日,根据经审计的财务数据,醋纤公司负债总额为97,111.68万元,资产负债率为88.31%,预计后续会有相关资金流出。本次交易尚待履行公司股东大会审议批准以及办理工商变更登记等程序,后续实施存在不确定性。请广大投资者理性投资,注意风险。
- 公司2024年三季度业绩亏损,归属上市公司股东的净利润为 -12,965.03万元,扣非后净利润为-14,556.42万元。三季度末负债总额 19.43亿元,资产负债率81.19%。敬请投资者注意公司经营业绩风险。
- 根据中证指数官网发布的数据,公司所属的造纸与包装最新市净率为1.67倍,公司最新市净率为10.20倍,公司当前的市净率显著高于行业平均水平。请投资者注意风险。

一、二级市场交易风险

自2024年12月6日起,公司股票已经连续七个交易日涨停,累计涨幅已达94.82%,公司股票短期内涨幅较大;2024年12月13日,公司股票换手率为19.39%,换手率波动较大。根据中证指数官网发布的数据,公司所属的造纸与包装最新市净率为1.67倍,公司最新市净率为10.20倍,公司当前的市净率显著高于行业平均水平。公司流通盘较小,存在市场炒作风险,敬请广大投资者注意二级市场交易风险,理性决策,审慎投资。

二、关于收购股权事项的风险提示

公司于2024年12月6日披露《关于收购四川普什醋酸纤维素有限责任公司67%股权暨关联交易的公告》,公司拟以20,623.02万元收购关联方普什集团持有的醋纤公司67%股权。截至2024年7月31日,根据经审计的财务数据,醋纤公司负债总额为97,111.68万元,资产负债率为88.31%,截至2024年11月30日,普什集团持有醋纤公司债权余额为7亿元,醋纤公司拟在未来3个月内归还普什集团欠款3.87亿元,剩余债务3.13亿元在2030年12月前还清,预计后续会有相关资金流出。本次交易尚待履行公司股东大会审议批准以及办理工商变更登记等程序,后续实施存在不确定性。请广大投资者理性投资,注意风险。

三、经营业绩风险

公司2024年三季度业绩亏损,归属上市公司股东的净利润为 -12,965.03万元,扣非后净利润为-14,556.42万元。三季度末负债总额 19.43亿元,资产负债率81.19%。敬请投资者注意公司经营业绩风险。

四、其他风险提示

公司郑重提醒广大投资者,《上海证券报》《证券日报》为公司指定信息披露报刊,上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)为本公司指定信息披露网站,公司发布的信息以《上海证券报》《证券日报》和上

海证券交易所网站的披露为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

宜宾纸业股份有限公司 董事会 2024年12月17日